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Střední školy

Kanada - státní střední školy - provincie Nova
Scotia
Kanada

Nova Scotia International Student Program vznikl
na základě spojení regionálních školních rad
a ministerstva školství, jenž zaručuje stejnou
kvalitu škol po celém území provincie Nova Scotia.
Na střední školy sem každoročně přijíždí okolo
1000 zahraničních studentů například z Belgie,
Brazílie, Číny, Kolumbie, Německa, Itálie,
Japonska, Mexika či České republiky.

Název školy: Kanada - státní střední školy -
provincie Nova Scotia
Měna: CAD
Zodpovědná osoba:

Státní střední školy v Novém Skotsku

Státní střední školy v Novém Skotsku
V rámci provincie Nové Skotsko působí organizace NSISP, která združuje sedm regionálních školských rad v
rámci provincie a zašťiťuje v provincii mezinárodní program. Každoročně sem přijíždí na 1 000 studentů z
různých koutů světa, aby studovali na některé z místních středních škol. Tento program je dlouhodobě
nejoblíbenější a brzy se plní, nezapomeňte tedy podat přihlášku včas!

Lokace
Poloostrov a zároveň jedna z deseti provincií Kanady Nova Scotia se nachází v jihovýchodní části Kanady,
na pobřeží Atlantického oceánu. Nova Scotia se může chlubit nejdelší 7 400 km dlouhou pobřežní čarou
v Severní Americe. Z jakéhokoliv místa na poloostrově se na pobřeží dostanete v maximálním časovém
horizontu jedné hodiny. Naleznete zde písečné pláže vhodné ke koupání, severské jehličnaté lesy vybízející
k výletům a hory vhodné pro lyžaře a snowboardisty. Ač se to může zdát nepravděpodobné, Nova Scotia
se nachází jižněji než Česká republika!

 

Podnebí
Tato provincie patří díky proudění Golfského proudu k nejteplejším v Kanadě. Podnebí je podobné tomu
v New Yorku, Bostonu nebo i klimatu České republiky. Přes léto se teplota může vyšplhat na 25–32 °C
a v zimě padá na 0 až –10 °C.

Školy v Novém Skotsku
Všechny školy musí dodržovat stejnou nabídku předmětů stanovenou ministerstvem školství, jsou tedy
na kvalitativně stejné úrovni. Velké množství škol navíc poskytuje širokou nabídku mimoškolních aktivit.
Můžete se zapojit do četných kroužků a klubů například s hudebním, uměleckým nebo sportovním
zaměřením. Na rozdíl od amerických státních škol máte na školách v Kanadě možnost maturovat a školy
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této provincie úzce spolupracují s univerzitami, takže se pro Vás studium na střední škole v Kanadě může
stát vstupenkou na kanadskou univerzitu!

Výběr školy a rodiny
Studenti jsou umísťováni na základě vyplněné přihlášky, kde se zohledňují studentovy zájmy a předměty,
které studuje ve škole. Je možné dát preferenci většího či menšího města, města s možností určitého
sportu, či návštěvy určitého zájmového kroužku. Každá rodina je pečlivě vybírána a pravidelně
navštěvovaná regionálním koordinátorem. Nova Scotia má jednu z nejhustších sítí místních koordinátorů,
kterých je v provincii 25.

Cena programu

DÉLKA PROGRAMU CENA
  
  
  

 

Cena zahrnuje
umístění a studium na střední škole v provincii Nova Scotia
ubytování v hostitelské rodině, vlastní pokoj, plnou penzi
vyzvednutí a odvoz na letiště
po-příjezdové setkání v Kanadě
pojištění léčebných výloh a odpovědnosti
podporu místního koordinátora
asistenci Alfa Agency při realizaci programu

Cena nezahrnuje
zpáteční letenku do Kanady; učebnice a pomůcky na škole
kapesné během pobytu (doporučeno 250–350 CAD na měsíc)
vízové poplatky
příplatek za speciální stravu

Pozn.: Pro studium v Kanadě, které nepřesáhne 6 měsíců, není nutné vízum! Při delších programech ano,
nicméně jsme zde pro vás a rádi vám se vším pomůžeme!

Od března 2016 je ke vstupu do Kanady potřeba eTA (electronic Travel Authorization) s čímž Vám rádi
pomůžeme!

Zkušenosti studentů

Sledujte náš Instagram, kde najdete spoustu zážitků našich studentů v zahraničí. 

https://www.instagram.com/alfaagency/
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Videa

Nova Scotia Locations Reel from Our work on Vimeo.

 

Více videí na kanále vimeo: https://vimeo.com/novascotiaisp. 

Fotogalerie

https://vimeo.com/136543862
https://vimeo.com/eggstudios
https://vimeo.com
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